Teilnahmebedingungen "Galaxy Watch5 | Watch5 Pro Vorbestellaktion"

Verbraucher iSd KSchG, die vom 10.08.2022 bis zum 25.8.2022 im teilnehmen österreichischen Handel oder im Samsung Online Shop eine Galaxy Watch5 | Watch5 Pro vorbestellen und sich bis spätestens 23.10.2022 online unter geschenke.samsung.at registrieren, erhalten nach eingehender und positiver Prüfung die Prämien (1 x Two-tone Sport Band 20mm M/L Sand, 1 x Hybrid Leather Band 20mm M/L Camel) kostenlos an eine österreichische Adresse geliefert. Die Promotion ist mit 3 Teilnahmen pro Verbraucher und gesamt auf 1,839 Prämien limitiert. Nicht mit anderen Rabatten und Aktionen kombinierbar.

Alle Details unter: geschenke.samsung.at

I.) Allgemeines

- **1.** Die Aktion ist auf Verbraucher iSd KSchG beschränkt, die im Aktionszeitraum vom 10.08.2022 bis zum 25.08.2022 eine Galaxy Watch5 | Watch5 Pro im ausgewählten teilnehmenden österreichischen Handel oder im Samsung Online Shop kaufen und sich anschließend online gemäß Punkt III.) registrieren*. Pro Verbraucher sind maximal 3 Teilnahmen zulässig.
- **2.** Für die Promotion teilnahmeberechtigt sind folgende österreichische Händler samt Filialen. Die Teilnahme ist sowohl online als auch im Geschäft möglich:

Für Verbraucher

- A1 Telekom Austria
 - https://www.a1.net/
- Hutchison Drei Austria GmbH https://www.drei.at/de/privat/
- T-Mobile Austria GmbH https://www.magenta.at/
- electronic4you GmbH
 - https://www.electronic4you.at/
- e-tec electronic GmbH
- https://www.e-tec.at/Hartlauer Handelsgesellschaft m.b.H
 - https://www.hartlauer.at/
- MediaMarkt online GmbH & Märkte in Österreich
 - https://www.mediamarkt.at/
- UNITO Versand & Dienstleistungen GmbH (Quelle, Universal,

Otto)

https://www.quelle.at/

https://www.ottoversand.at/

https://www.universal.at/

- Samsung Österreich Online Shop https://www.samsung.com/at/
- **3.** Alle hier nicht angeführten Händler und Produkte, einschließlich Zubehör, Privatverkäufe, Onlineversteigerungen und/oder gebrauchte Geräte sind von der Aktion ausgenommen. Nicht mit anderen Rabatten und Aktionen kombinierbar.
- 4. Retouren sind von der Aktion ebenfalls ausgenommen. In diesem Fall muss die Prämie retourniert werden.

II.) Teilnahme

- **1.** Der Teilnehmer muss Verbraucher im Sinne des Konsumentenschutzgesetzes und mindestens 18 Jahre sein, sowie über eine österreichische Lieferadresse verfügen.
- **2.** Von der Teilnahme ausgeschlossen sind insbesondere Händler und Großhändler von Samsung. Der Bezug zum Zwecke des Weiterverkaufs ist ebenfalls ausgeschlossen.

- **3.** Bei einem Verstoß gegen die Teilnahmebedingungen, insbesondere wenn versucht wird, sich durch Manipulation Vorteile zu verschaffen oder falsche Angaben zur Person gemacht werden, behält sich Samsung das Recht vor, die betroffenen Personen von der Promotion auszuschließen.
- 4. Eine Teilnahme ist nur unter den in diesen Teilnahmebedingungen definierten Bestimmungen möglich.
- 5. Teilnahmeberechtigte Geräte sind:

Model	SKU	Color	EAN Code
Galaxy Watch5 BT	SM-R910NZAAEUE	Graphite	8806094494389
Galaxy Watch5 BT	SM-R910NZSAEUE	Silver	8806094494051
Galaxy Watch5 BT	SM-R910NZBAEUE	Sapphire	8806094494303
Galaxy Watch5 Small BT	SM-R900NZAAEUE	Graphite	8806094494198
Galaxy Watch5 Small BT	SM-R900NZSAEUE	Silver	8806094494082
Galaxy Watch5 Small BT	SM-R900NZDAEUE	Pink Gold	8806094494013
Galaxy Watch5 LTE	SM-R915FZAAEUE	Graphite	8806094498974
Galaxy Watch5 LTE	SM-R915FZSAEUE	Silver	8806094498950
Galaxy Watch5 LTE	SM-R915FZBAEUE	Sapphire	8806094498967
Galaxy Watch5 Small LTE	SM-R905FZAAEUE	Graphite	8806094497991
Galaxy Watch5 Small LTE	SM-R905FZSAEUE	Silver	8806094497915
Galaxy Watch5 Small LTE	SM-R905FZDAEUE	Pink Gold	8806094497984
Galaxy Watch5 Pro BT	SM-R920NZKAEUE	Black Titanium	8806094491821
Galaxy Watch5 Pro BT	SM-R920NZTAEUE	Gray Titanium	8806094491760
Galaxy Watch5 Pro LTE	SM-R925FZKAEUE	Black Titanium	8806094498486
Galaxy Watch5 Pro LTE	SM-R925FZTAEUE	Gray Titanium	8806094498462

III.) Durchführung der Promotion

A.) Im österreichischen Samsung Onlineshop

- **1.** Bei Kauf einer Samsung Galaxy Watch5 | Watch5 Pro im österreichischen Samsung Onlineshop im Aktionszeitraum vom 10.08.2022 25.08.2022 wird die Prämie automatisch in den Warenkorb gelegt und zeitgleich mit dem gekauften Gerät an eine österreichische Adresse, solange der Vorrat reicht, geliefert
- **2.** Die Aktion ist auf 3 Teilnahmen pro Privatperson und insgesamt auf 1166 Prämien (jeweils 2 Armbänder) limitiert. Das Ende der Aktion tritt ein, wenn alle Prämien vergeben sind dies wird im österreichischen Samsung Onlineshop kommuniziert. Die Prämien werden nach dem First-come-First-serve-Prinzip vergeben.
- **3.** Etwaige Nicht- bzw. Falschlieferungen können bis max. 20.11.2022 geltend gemacht werden. Mit Ablauf dieser Frist erlischt jedes Recht des Teilnehmers auf Leistung bzw. Korrektur der Leistung.

B.) Bei den teilnehmenden Händlern (Filiale oder Onlineshop in Österreich)

- 1. Der Teilnehmer muss ein in II.) 5. definiertes Samsung Galaxy Watch5 | Watch5 Pro Modell als Neuware während des Aktionszeitraums bei einem teilnehmenden österreichischen Händler (im Geschäft oder online) kaufen, um eine Prämie geltend machen zu können.
- **2.** Für die Teilnahme an der Promotion muss sich der Teilnehmer weiters bis spätestens 23.10.2022 online unter dem angeführten Registrierungslink registrieren, wobei der Teilnehmer bei der Registrierung insbesondere

den Namen, die Anschrift, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Geburtsdatum angeben muss und v.a. den Kauf- und Zahlbeleg des gegenständlichen Modells, aus dem der Modellcode, das Kaufdatum, der Händler sowie die Seriennummer des Gerätes hervorgeht, hochladen muss. Bei Bestellung ohne Kaufabschluss vor 25.08.2022, 23:59 Uhr, muss ein Nachweis zur zeitgerechten Bestellung hochgeladen und gegebenenfalls der Kaufbeleg nachgereicht werden.

- **3.** Die Registrierung und Teilnahme an der Promotion ist ausschließlich online auf der dafür vorgesehenen Website und nicht postalisch oder per E-Mail möglich. Die Daten werden von Samsung Electronics Romania SRL Shared Services Centre Europe, 172 -176 Bucharest-Ploiesti Street, Building A, Center, Bucharest, District 1, 013686 Romania, sowie Samsung SDS Global SCL Slovakia s.r.o, Eastern Europe Distribution Center, Prologis Park, Building 4, 924 01 Gan, Slowakei bearbeitet und zwischengespeichert.
- **4.** Maximal auf 3 Teilnahmen pro Verbraucher und insgesamt auf 571 Prämien limitiert. Die Prämien werden nach dem First-come-First-serve-Prinzip vergeben. Aktion ist gültig solange der Vorrat reicht.
- **5.** Die jeweilige Prämie wird sodann bei Erfüllung aller Voraussetzungen bzw. nach erfolgreicher Online Registrierung nach Verfügbarkeit der Prämie nach eingehender und positiver Prüfung der gemäß Absatz 2. registrierten Daten an die vom Teilnehmer in der Registrierung angegebene Adresse verschickt. Die Prämie wird ausschließlich an österreichische Adressen versendet; mit Aufgabe der Prämie geht die Gefahr an den Teilnehmer über. Für Lieferschäden ist Samsung nicht verantwortlich. Samsung gewährt auf die Prämie 6 Monate Garantie:
 - Two-tone Sport Band 20mm M/L Sand ET-STR91LJEGEU
 - Hybrid Leather Band 20mm M/L Camel ET-SHR89LAEGEU

Ein Garantieschein wird per E-Mail verschickt.

- **6.** Bei fehlenden Daten wird der Teilnehmer zweimal per Email auf das Nachreichen der Daten hingewiesen und eine Frist gesetzt. Läuft diese Frist nach der zweiten Erinnerung ab, verfällt der Anspruch auf die Prämie.
- 7. Etwaige Nicht- bzw. Falschlieferungen können bis max. 20.11.2022 geltend gemacht werden. Mit Ablauf dieser Frist erlischt jedes Recht des Teilnehmers auf Leistung bzw. Korrektur der Leistung.

IV.) Störungen im Ablauf, Haftungsausschluss

- 1. Samsung behält sich das Recht vor, die Promotion jederzeit unter Berücksichtigung der Interessen der Teilnehmer zu unterbrechen oder zu beenden, wenn technische Gründe, insbesondere Software- oder Hardwarefehler, seine ordnungsgemäße Fortsetzung unmöglich machen, oder die Promotion aus anderen Gründen unmöglich ist.
- **2.** Samsung behält sich weiters das Recht vor, die Teilnahmebedingungen ohne Angabe von Gründen auch während der Promotion zu verändern oder geänderten Umständen anzupassen.
- **3.** Nachträglich geänderte Kaufbelege oder Gefälligkeitsbelege sind nicht erlaubt. Samsung übernimmt keine Haftung für verloren gegangene oder unvollständige Registrierungen. Samsung bemüht sich stetig darum, richtige und aktuelle Informationen zur Verfügung zu stellen. Trotz größter Sorgfalt wird keine Gewähr für die Richtigkeit und Vollständigkeit der Inhalte der hier aufgeführten Webseiten und/oder dieser Teilnahmebedingungen übernommen. Die Haftung für jegliche Art von Schäden, einschließlich Folgeschäden, die sich aus der Teilnahme an dieser Promotion, dem Gebrauch der auf diesen Internet-Seiten veröffentlichten Informationen, Materialien, etwaigen Softwarefehlern, Viren, Unterbrechungen der Promotion aufgrund technischer Störungen und gegebenenfalls dadurch verursachten Datenverlust ergeben, ist ausgeschlossen.

V.) Schlussbestimmungen

- 1. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- 2. Es gelten die Datenschutzbestimmungen unter http://www.samsung.com/at/info/privacy.html.
- 3. Diese Promotion unterliegt Österreichischem Recht unter Ausschluss der Verweisungsnormen.

SAMSUNG

4. Sollten einzelne Regelungen innerhalb dieser Teilnahmebedingungen unwirksam sein oder werden, so bleibt die Wirksamkeit der übrigen Regelungen davon unberührt.

Falls Sie Fragen zu der Promotion haben, wenden Sie sich bitte telefonisch und kostenlos an unsere Hotline unter der Nummer 0800 72 67 864 oder per E-Mail an service@samsung.at

*Für Kundinnen & Kunden des österreichischen Samsung Online Shops entfällt der Registrierungsprozess und die Prämie wird direkt bei Kauf des teilnehmenden Gerätes mitgeliefert.

Samsung Electronics Austria GmbH, Praterstraße 31/14.OG, 1020 Wien